
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«Основи гендерної рівності» 
 

Навчальна дисципліна «Основи гендерної рівності» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми «Право» (поліцейські) для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань D «Бізнес, адміністрування та право» спеціальності D8 «Право» на 

факультеті № 1 (з підготовки фахівців для підрозділів досудового розслідування 

Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи гендерної рівності» є 

формування у здобувачів вищої освіти цілісної системи знань про сутність, 

принципи та механізми забезпечення гендерної рівності в Україні та світі, а 

також розвиток практичних навичок для інтеграції гендерних підходів у 

професійну діяльність з метою усунення дискримінації, забезпечення рівних 

прав і можливостей для всіх громадян та підвищення ефективності поліцейської 

служби.  

Очікувані результати навчання. у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати:  

основну термінологію (стать, гендер, гендерна роль, гендерна 

ідентичність) та ключові концепції гендерної рівності, що є фундаментом для 

розуміння соціальних відмінностей; 

основи національного законодавства у сфері забезпечення гендерної 

рівності в Україні; 

основні положення міжнародних актів у сфері захисту прав жінок, зокрема 

в контексті гендерної політики Європейського Союзу та резолюцій ООН; 

мету, завдання та пріоритети гендерної політики МВС України та 

Національної поліції; 

механізми інтеграції гендерних підходів у процес прийняття рішень, 

планування та реалізації службової діяльності в системі МВС; 

як гендерні стереотипи та дискримінація впливають на службову кар’єру, 

ефективність підрозділів поліції та загальну довіру суспільства. 

Вміти:  

ідентифікувати та розрізняти прояви гендерної дискримінації та 

сексуальних домагань у професійному середовищі та цивільних відносинах; 

використовувати норми національного законодавства для обґрунтування 

необхідності забезпечення рівних прав та можливостей у поліцейській 

діяльності; 

розробляти пропозиції щодо вдосконалення внутрішніх нормативних 

документів поліції з урахуванням гендерних підходів; 

застосовувати гендерно-чутливий підхід під час взаємодії з населенням, 

особливо при роботі з жертвами насильства чи злочинів; 

ефективно протидіяти гендерним стереотипам та упередженням у 

спілкуванні з колегами, підлеглими та керівництвом. 



оцінювати службові ситуації з гендерного погляду та приймати 

управлінські рішення, що забезпечують рівні можливості для чоловіків і жінок. 

Зміст програмного матеріалу. Перелік тем з навчальної дисципліни 

«Основи гендерної рівності»: 

тема 1. Гендер та гендерна рівність: основні поняття та концепції; 

тема 2. Національне законодавство у сфері забезпечення гендерної рівності 

в Україні; 

тема 3. Гендерна політика ЄС. Міжнародні зобов’язання України у сфері 

захисту прав жінок; 

тема 4. Забезпечення гендерної рівності в МВС; 

тема 5. Інтеграція гендерних підходів у систему підготовки фахівців для 

органів Національної поліції. 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах). Кількість 

кредитів на вивчення навчальної дисципліни – 3 кредити ЄКТС (90 год.) 

Форма контролю. По завершенні дисципліни складається підсумковий 

семестровий контроль у формі заліку.  

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

загальноправових дисциплін факультету № 1 факультеті № 1 (з підготовки 

фахівців для підрозділів досудового розслідування Національної поліції 

України) ЛьвДУВС. 

 


